



# 警花招录体能测评 “女汉子”笑着轻松闯关

## 跑步摸高,样样都比第一天考试的男生“强势”

为期三天的南京市公安机关2013年下半年考试录用公务员(人民警察)体能测评,昨天全部结束。在很多人的眼里,女生比男生要娇弱,体能测评是个门槛。昨天,现代快报记者直击测评现场时发现,一个个长相甜美的85后90后美女跑起来、跳起来,非常认真,立马成为“女汉子”。与首日测试,约一成帅哥跑完长跑就累趴形成对比的是,“女汉子”们笑着轻松闯关,离“警花梦”又近了一步。

现代快报记者从南京市公安局了解到,目前,南京约有1.3万名警察,其中20%是女警,她们既有在分局做后勤的,也有派出所工作的,还有女交警、女特警等。新招的这批女警,将补充进这支队伍。

现代快报记者 项凤华



体能测评项目:纵跳摸高



体能测评项目:800米跑 本组摄影 现代快报记者 赵杰



体能测评项目:10米X4往返跑



参加体能测评的“女汉子”们

### 警花招录第1关 初选

45个岗位1.2万人抢,最终225人入围

本次南京招警,以招男性为主,总计招457人,其中仅招女性45人,女性考警察的难度要超过男性。据统计,5个职位招女性,每个职位招9人,总共吸引了1.2万人报名,8949

人参加笔试,最后有225人冲过笔试、资格审查、体检关后,入围体能测评。

“从小我就有一个梦想,长大了当一名女警。”考生小王是2013届英

语专业的毕业生,她说,以前招警都是面向警校的,有的还限制专业,所以这次是难得一遇的机会,她很想试一试。“当警察很辛苦,我已经做好准备思想准备了。”

### 警花招录第2关 体能测评

800米跑小菜一碟,女生微笑着跑完

纵跳摸高,女性要求≥230厘米,现代快报记者看到,200多名女生身轻如燕,还有成绩达到了男子标准,摸到了265厘米。

10米X4往返跑,要求在14秒1完成,除了一名女生因没有搞清楚规则意外被淘汰外,其他人都过关了。

最难的一关是800米跑,除了个别女生差了一两秒有些遗憾外,大多数女生都轻松地在4分20秒之内跑完,甚至还有4分钟不到就跑完的。不少女生跑完之后的反应也不错,大多散步,呼吸就平复了。

在昨天的体能测评中,1991年出生的张颖穿着短袖和短裤,一马当先跑完了800米,仅花了不到4分钟。现代快报记者问她感觉如何,她笑着说:“没事,我很好。平日我就喜欢打羽毛球,考前三个星期,我锻炼了下跑步。”张颖说,考前还向教练请教小窍门,比如衣服要穿得很贴身,上衣不能塞裤子里,把头发扎起来,跑到第二圈的时候再发力等。

昨天,守候在800米跑的终点线上,来自南京市红十字医院的两名女医生说,三天的体能测试,第一天

是有两年以上工作经验的男性,结果身体素质是最差的,跑完1000米,不少人脸色发白,腿发软,还有摔倒的、呕吐的;第二天参加测试的,以应届男毕业生为主,情况要好很多;第三天,女生的总体情况很不错,跑完之后,几乎没有人需要搀扶。“这样的结果也很能说明一个问题,那就是年龄越大,越不重视运动。中小学对体育锻炼最重视,等上了大学后就开始减少了,工作之后就更少了,尤其是男性,沉迷于网络,太‘宅’了,平日缺乏锻炼。”

### 警花招录第3关 面试

过关斩将后,3个人抢一个警花名额

昨天,体检和体能测评合格的女考生,根据笔试成绩从高分到低分按报考职位计划录用人数3:1的比例,当场公布进入面试的人选。

南京市公安局有关负责人介绍,这批招录的45名女警,通过训练后,将会执行完明年南京青奥会的安保任务。之后,再根据女性的身

体、体力和年龄作出考虑,对岗位相应调整,她们会被安排到派出所工作,或是当交警、特警,以及巡逻防范方面。

### 警花招录第4关 入门

3个月训练成真正的“女汉子”

因为这次是向社会招聘,如何让这些女性达到从警标准?市公安局这位负责人表示,对新录用的所有人员都一视同仁,不会因为你是女性,就特别照顾减少训练量的。

昨天,现代快报记者采访了数名南京的女警。“短时间内达到一定的警务技能和战术,我们有很苛刻的训练计划,要求坚持每天训练射击、格斗、散打、仰卧起坐和跑步,训练时间不低于8小时,遇到测试赛和配合其他警种执行任务时,时间可能更长。3个月下来,体能肯定会大大提高,每人都能达到从警的标准。”一名女警说,经过训练后,自己就是“女汉子”了。

另一名女警说,原先她不会摔人,如今摔高过自己一头的男性轻轻松松。

#### 花絮

体能测评全程录像

如何确保公平公正,是大家最关心的。南京市人社局有关负责人表示,除了公安、省市公务员考录部门、省市考试中心等部门参与外,还有纪委现场全程监督。

此外,在每个项目测评的地方,都有摄像机全程录像,“全部过程我们都录了下来,考生如果有异议可申请调阅录像。”

《迈皋桥地铁站旁有流浪母子……》追踪报道②

### 流浪母子终于和家人团聚



祖孙三人的团圆照  
现代快报见习记者 吴頔 摄

11月2日,现代快报B6版刊发了《迈皋桥地铁站旁有流浪母子……》一文后,引来许多热心读者的关注。当天,母子二人被接进了市救助站……这十来天,救助站不仅提供了食宿,每天都会安排工作人员与母子二人沟通、谈心。同时,经过一番努力,工作人员终于联系到了他们的家人。

通讯员 王维轶  
现代快报见习记者 吴頔

### 大家悉心照料,让她敞开心扉

自从流浪母子住进救助站后,南京市救助站巡查员吴燕苹便接过了一项重要任务——耐心跟他们沟通,希望能获得家人信息。随着日子一天天过去,小红慢慢敞开了心扉。

余小红真名叫余素芬,是浙江人。确认了小红的基本信息后,工作人员通过户籍信息查询系统查到,余素芬,1973年12月生,是浙江省台州市路桥区螺洋街道火炬村人。吴燕苹告诉现代快报记者,小红似乎很不情愿别人提到她的丈夫,每次提及,她总会突然沉默,或吐出几个谁也听不懂的字来。后来,救助站又安排了听得懂也会说浙江话的工作人员与余素芬沟通,才零星知道了她的一些事情。余素芬似乎遭过家暴,对丈夫的怨愤情绪强烈,不愿意再回到浙江老家。

### 父亲苦苦寻了女儿4个多月

救助站工作人员联系了当地的民政部门和街道,在当地相关部门的配合下,几番辗转,11月13日,终于联系到了余素芬的父亲余云青。这才得知,原来父亲苦苦寻了女儿四个多月了。

父亲见女心切。在上海做点小生意的余云青,14日上午便乘坐沪宁高铁来到南京。14日下午1点30分左右,余云青来到救助站时,见到女儿和外孙,60多岁的余云青眼眶湿润了。他快步上前一把将小外孙搂入怀中,紧紧地抱了好一会儿。见到父亲后,余素芬消瘦的脸庞上也露出了淡淡的微笑。

“你愿意和他走吗?”吴燕苹再次问余素芬。余素芬没有说话,点了点头。救助站为他们买了两张14日晚6点去上海的火车票,临别前,余云青连连向救助站工作人员和现代快报记者道谢。

随着他们走进车站,幸福离去的背影消失在送别人的视野中,这次爱心救助行动也画上了一个较为圆满的句号,大家心里的石头也终于落地了。